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Př. 1: Vypočítej obvody a obsahy následujících 

lichoběžníků (rozměry v cm): 

 

 

 

 

 

𝑜 = 𝑎 + 𝑏 + 𝑐 + 𝑑 

 

𝑆 =
(𝑎 + 𝑐)

2
. 𝑣 

  nebo 

 𝑆 =
(𝑎 + 𝑐). 𝑣

2
 

 

 

 

𝑆 =  24𝑐𝑚2; 𝑜 =  21,44 𝑐𝑚 
𝑆 =  20𝑐𝑚2; 𝑜 =  20,64 𝑐𝑚 
𝑆 =  21𝑐𝑚2; 𝑜 =  19,22 𝑐𝑚 
𝑆 = 19 𝑐𝑚2; 𝑜 =  18,22 𝑐𝑚 
𝑆 = 15,39 𝑐𝑚2; 𝑜 = 19,01  𝑐𝑚 
𝑆 =  21,18625𝑐𝑚2; 𝑜 =  21,26 𝑐𝑚  
𝑆 = 16,875 𝑐𝑚2; 𝑜 = 19,62  𝑐𝑚 
𝑆 = 22,32 𝑐𝑚2; 𝑜 =  21,33 𝑐𝑚 

 

1) 𝑇𝑈; |𝑇𝑈| = 4,5𝑐𝑚 
2)𝑝1;  𝑝1 ⊥ 𝑇𝑈, 𝑈 ∈ 𝑝1 
3) 𝑘1; 𝑘1(𝑈; 𝑟 = 3 𝑐𝑚) 
4) 𝑉; 𝑉 ∈ 𝑝1 ∩ 𝑘1 
5)𝑝2;  𝑝2 ∥ 𝑇𝑈, 𝑉 ∈ 𝑝2 
6) 𝑘2;  𝑘2(𝑉; 𝑟 = 2 𝑐𝑚) 
7) 𝑍; 𝑍 ∈ 𝑘2 ∩ 𝑝2 
8) 𝐿𝑖𝑐ℎ𝑜𝑏ěž𝑛í𝑘 𝑇𝑈𝑉𝑍 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
Př. 2: Sestroj pravoúhlý lichoběžník TUVZ, jsou-li 

strany TU II VZ, ITUI = 4,5 cm;  

IVZ I = 2 cm a výška je 3 cm. (RPKZ) 

 


